

[新闻地图]

农业部:从未批准转基因粮食种子在国内种植

据农业部网站消息,近期,就“推进转基因技术研究与应用”话题,农业部农业转基因生物安全管理办公室负责人接受记者采访,这位负责人表示,近日网上关于“农业部批准进口转基因粮食种子并在国内大面积播种”的消息不实,农业部从未批准任何一种转基因粮食种子进口到中国境内种植,在国内也没有转基因粮食作物种植。

宗教活动场所接受捐赠须开收据

国家宗教事务局网站日前发布《宗教活动场所财务监督管理办法(试行)》。该办法规定,宗教活动场所接受境内外组织和个人的捐赠,应当遵守国家有关规定,并给捐赠者出具财政部门印制的收据或本场所统一印制编号的收据,加盖本场所印章。

上海熊猫乳品案一审三人获刑

上海市奉贤区人民法院3日对熊猫乳品案作出一审判决,以生产、销售有毒、有害食品罪,分别判处上海熊猫乳品有限公司原负责人王岳超、洪旗德、陈德华有期徒刑5年到3年不等,并处罚金。

索马里海盗劫持一沙特船

设在肯尼亚东部港口城市蒙巴萨的海员援助组织3日说,索马里海盗1日劫持了一艘沙特阿拉伯船。船上共有14人,包括一名希腊籍船长和13名斯里兰卡籍船员。

印度一特技飞机撞楼坠毁



这是3月3日在印度海得拉巴被飞机撞击后受损的建筑物。一架参加印度航展特技飞行表演的飞机当日在海得拉巴坠毁,导致两名飞行员死亡,另有4人受伤。

困难企业仍可缓缴社保 灵活就业人员补贴期延长

今日关键词

促就业

词解

为了应对金融危机带来的影响,2008年12月,原省劳动和社会保障厅、省财政厅、省地税局联合下发《关于采取积极措施减轻企业负担稳定就业局势的实施意见》(苏劳社〔2008〕96号)以来,各地积极贯彻落实减负稳岗政策措施,政策效应逐步显现,对减轻企业负担、稳定就业局势发挥了积极作用。今年的就业优惠政策将重点向困难中小企业倾斜。

本报讯(记者 项风华)记者昨日获悉,江苏省人力资源和社会保障厅、省财政厅、省地税局日前联合出台文件,明确延长稳定就业促进就业的相关优惠政策执行期限,今年企业仍可继续实施阶段性降低社会保险费率,困难企业在一定期限内可以申请缓缴社会保险费。

为进一步做好发挥社会保险功能,减轻企业负担、扶持企业发展、稳定就业局势,今年江苏将对96号文件中规定的“阶段性降低失业保险等社会保险费率”“允许困难企业在一定期限内缓缴社会保险费”“使用失

业保险基金帮助困难企业稳定就业岗位”和“鼓励企业通过开展职工在岗培训等方式稳定职工队伍”等4项政策执行期限延长至2010年底。

困难企业的社会保险历史欠费在2010年内无力清偿的,可继续按规定签订缓缴、补缴协议,缓缴期内不加收滞纳金。上述困难企业经批准少缴、缓缴社会保险费,影响职工社会保险待遇水平的,经费由各级政府补上,确保职工利益不受影响。

对2010年享受社会保险补贴期满、仍未能实现稳定就业的灵活就业人员,一次性延长社会保险补贴

期限,最长不超过1年。

“今年的就业优惠政策将重点向困难中小企业倾斜。”有关人士表示,为帮助中小企业克服困难,在同等条件下优先受理中小企业缓缴社会保险费、享受社会保险补贴、岗位补贴和在职培训补贴的申请;经审核符合条件的,优先予以批准。鼓励中小企业与职工就工资、工时、劳动定额等进行集体协商,签订劳动合同。对符合条件的中小企业,特别是服务外包企业,县级以上人力资源社会保障部门可依法批准其实行综合计算工时和不定工作制。

快报与潇湘晨报联合开通的“招工直通车”获企业热捧

飞机赶不上,自己坐火车去

本报讯(记者 项风华)《你的企业缺人吗?快来报名吧》,昨天快报与湖南潇湘晨报合作的“招工直通车”一开通,就吸引了各方强烈的关注,不仅南京的企业打来电话报名,就连苏州、无锡都有企业要报名。

“我急缺500个电子操作工。”统宝光电(南京)有限公司的负责招聘的农小姐说,最近他们公司也正在全国各地到处招人,现在企业不缺订单,就缺人啊!欧姆龙精密电子(苏州)有限公司的风小姐打电话说,她们公司是知名的大企业,希望能参

加快报搭建的平台,到湖南长沙去“抢人”。南京六合区的永兴服饰有限公司陈经理说,缝纫工,有多少他们要多少。“招些湘妹子回南京来做服务员,生意肯定好的。”南京陈建好酒店的陈总说。

虽然企业招工热情,可是飞往湖南长沙的航班不等人,由于机位紧张,有的企业因为订不到票而着急,“算了飞机赶不上,我自己坐火车去!”无锡一家企业的招聘负责人立即决定马上去订火车票。

据悉,3月9日,快报与潇湘晨报

开通的“招工直通车”将在长沙韶山路湖南红星国际会展中心盛大举行,面向求职者和招聘方实行全免政策的“百校千企十万岗位总动员”,提供岗位10万余个,行业囊括机械、纺织、电子、制造等等多个领域。

要提醒的是,由于此次招聘会面对招聘单位也是实行全免,因此估计展位会相当紧张,如果您的公司正处于急需招人的状态,且招聘的正好是“农民工”和“应届生”,那么不妨快点报名参与。报名热线96060。

民生

6月1日起实施 空调3级能效标准

记者3日从国家发展和改革委员会获悉,国家空调能效新标准将从6月1日起在全国范围内实施。初步估算,全国实施新标准每年可节电33亿千瓦时。

与现行的标准相比,新标准能效限定值提高了23%左右。同时,新标准将房间空调器产品按照能效比大小划分为三个等级,其中1级表示能效最高;2级表示节能评价,即评价空调产品是否节能的最低要求;3级表示能效限定值,即标准实施以后产品达到市场准入的门槛。

数说

空军2010年 招飞1100余名

空军2010年招飞会议3日在济南结束。据主管招飞工作的空军政治部有关负责人介绍,空军2010年计划招收选拔飞行学员1100余名,其中招收高中应届毕业生900余名,选拔大学生200名。

美国《时代》周刊



对塔利班的攻势 会有用吗?

美国和阿富汗正联合对塔利班发动攻势,但是这种攻势会起作用吗?塔利班会被根除吗? 文军

声音

不要追求虚假指标和轰动效应,不搞不切实际、违背科学的瞎折腾和劳民伤财的“形象工程” ——中组部部长李源潮要求新任县委书记们“一任接着一任干”

当我看到泡沫时,我就买这些泡沫资产 ——索罗斯透露自己的“赚钱之道”

中国明年发射“天宫一号”



“天宫一号”实验舱

全国政协委员、空间技术专家戚发轸3日向新华社记者透露,中国将在2011年发射目标飞行器“天宫一号”,并在2年时间内逐步实现与神舟八号、神舟九号、神舟十号的三次交会对接试验。

此后,“天宫一号”可以被改造为一个短期有人照料的空间实验室。

戚发轸介绍说,空间实验室阶段是目前正在进行的阶段。它的第一项技术关键是出舱活动,神舟七号完成了这个任务;第二个技术关键是交会对接,通过“天宫一号”在

太空飞行2年左右的时间里,先后完成与神舟八号、神舟九号、神舟十号的太空对接,突破并基本掌握航天器交会对接技术。目前,国外交会对接技术已趋成熟,开始应用在大中型航天器组上。而第三个技术关键是补给,为飞行器补给推进剂、空气、水、食品等;第四个关键则是再生式生命保障系统。

戚发轸透露说,神舟八号是无人飞船,神舟九号、神舟十号是载人飞船,将搭载2到3名航天员。届时,飞船不排除搭载来自台湾的种子。